

株主様・ご関係者の皆様へ

この度は、平成 31 年 3 月期 第 2 四半期決算短信に「中間配当支払予定日」を誤って記載してしまいました。

平成 30 年 11 月 29 日付で訂正させていただいております。

株主様及びご関係者の皆様には、多大なご迷惑と誤解を与えてし、誠に申し訳ありませんでした。

今後とも一層のご支援を賜りますようよろしくお願い申し上げます。

平成 30 年 11 月

執行役員経理部長 青木 経一郎



平成30年11月29日

各 位

会 社 名 株式会社星医療酸器
代表者名 代表取締役社長 星 幸 男
(JASDAQ コード: 7 6 3 4)
問 合 せ 先 経 理 部 長 青木 経一郎
(TEL. 03-3899-2101)

(訂正・数値データ訂正)

「平成31年3月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成30年11月9日に公表しました「平成31年3月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」を下記のとおり訂正いたします。

記

1. 訂正の理由

「平成31年3月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部に誤りがありましたので訂正いたします。

2. 訂正の内容

訂正箇所は、下線表示しております。

【訂正箇所】 サマリー情報1ページ 配当支払開始予定日

【訂正前】

配当支払開始予定日 平成30年12月3日

【訂正後】

配当支払開始予定日 平成30年12月4日

以 上